
INFORMACE K PROVOZU ŠKOLY VE ŠKOLNÍM ROCE 2020/2021 
Provoz školy od 1.9.2020 je podřízen hygienickým opatřením a pravidlům, která vycházejí z 

dokumentu Provoz škol a školských zařízení vzhledem ke Covid-19 vydaného MŠMT ČR a Mimořádných a 
ochranných opatření vydaných MZ ČR viz. příloha 
 

ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 1.9.2020 
Žáci 1. ročníků 

Slavnostní shromáždění dětí a rodičů proběhne v 8 hodin v atriu školy (vchod vedle hlavního 
vchodu), v případě nepříznivého počasí v tělocvičně (vchod z ulice Krále Jiřího z Poděbrad). Následně 
budou třídní učitelé pokračovat s dětmi do tříd a rodičům budou v atriu (tělocvičně) poskytnuty 
praktické informace o provozu školní družiny a školní jídelny. Po návratu dětí s třídními učiteli v 855 
budou děti s rodiči odcházet domů. Ve středu proběhnou 2 vyučovací hodiny, ve čtvrtek 3 vyučovací 
hodiny, v pátek proběhne vyučování dle rozvrhu. Schůzka rodičů s třídními učiteli 1. tříd proběhne v 
pondělí 7.9. v 1530 pro I.B a v úterý 8.9. v 1530 pro I.A ve školní jídelně (vchod z ulice Zvolenská). 

Žáci 2.-.9.ročníku 
Vstup do budovy hlavním vchodem od 740, žáci navštěvující školní družinu používají družinový 

vchod, bez ochranných prostředků dýchacích cest (rouška, ústenka, šátek, šál nebo jiné prostředky, 
které brání šíření kapének dále jen „rouška“) a bez přezouvání odcházejí rovnou do kmenové učebny. 
Ukončení vyučování a odchod domů či na oběd podle rozpisu. 
 

ORGANIZACE VZDĚLÁVÁNÍ 
Výuka bude probíhat podle stálého rozvrhu. Do učebních plánů budou zařazeny výstupy (učivo), 

které nebylo možno naplnit ve školním roce 2019/2020 tak, aby ve vyučovacích předmětech český jazyk 
a literatura, cizí jazyky, matematika byl vzdělávací obsah, který nebylo z důvodu mimořádné situace 
možné ve školním roce 2019/2020 plně realizovat, realizován v plném rozsahu dle ŠVP naší školy, v 
ostatních vyučovacích předmětech naukového charakteru bude vzdělávací obsah realizován nikoli v 
plném rozsahu dle našeho ŠVP, ale pouze v takovém rozsahu, který v minimální míře zajistí dosažení 
očekávaných výstupů příslušného RVP, ve vyučovacích předmětech výchovného charakteru, ve kterých 
byl v období školního roku 2019/2020 od 11. 3. realizován pouze vybraný vzdělávací obsah dle našeho 
ŠVP, upustíme od některých vzdělávacích obsahů, které nebyly smysluplně realizovatelné distanční 
formou, a nebudeme je přesouvat do následujících ročníků. V závislosti na epidemiologické situaci 
budou omezeny, či zcela zrušeny mimoškolní akce. 
  V případě, že bude nařízením karantény, nebo mimořádnými opatřeními KHS nebo opatřeními 
MZ ČR znemožněna osobní přítomnost žáků ve škole, mohou nastat následující situace: 

 prezenční výuka – účast více než 50% žáků konkrétní třídy 
 prezenční a distanční výuka současně - účast méně než 50% žáků konkrétní třídy                                                 
 distanční výuka – v případě, že bude zakázána účast na vzdělávání celé třídě či skupině 

Novela školského zákona, zavádí pro žáky povinnost účastnit se distanční výuky jako součásti 
povinné školní docházky. Formu výuky na dálku škola přizpůsobí podmínkám žáka. Jednotnou 
platformou pro komunikaci školy a žáků a zákonných zástupců bude aplikace Bakaláři. 

 
PODMÍNKY PROVOZU A HYGIENICKÁ OPATŘENÍ 

Platí obecná doporučení MZ ČR podle jednotlivých stupňů pohotovosti v oblasti ochrany 
veřejného zdraví, tzv. semafor. K 31.8.2020 není pro žáky a zaměstnance školy stanovena povinnost 
nosit ve vnitřních prostorách školy roušky (o případných změnách budeme zákonné zástupce a žáky 
informovat prostřednictvím Bakalářů a webových stránek školy). 

Pro žáky 1. ročníku bude vyhrazen družinový vchod, kde si je od 740 hodin přebírají třídní učitelé. 
Žáci 2. – 9. ročníku vstupují od 740 hlavním vchodem. U vstupu do budovy školy, ve školní jídelně, 
šatnách, tělocvičně, v každé učebně, hygienickém zařízení, u tělocvičny jsou k dispozici prostředky 
k dezinfekci rukou v nádobách s dávkovačem. Po vstupu do školy použijí žáci bezoplachovou dezinfekci k 



očistě rukou, následně dodržují hygienu rukou po celou dobu svého pobytu ve škole. Škola na nutnost 
takového postupu opakovaně upozorňuje. Ve zvýšené míře bude probíhat větrání prostor školy a 
dezinfekce povrchů nebo předmětů, které používá větší počet lidí. Omezen pohyb žáků po chodbách na 
nezbytně nutné přesuny ze třídy do tříd. „Malé“ přestávky budou žáci trávit ve třídě, „velké“ na 
příslušném patře. 

Žáci budou o podmínkách provozu a hygienických opatřeních informováni v rámci třídnických 
hodin. 

Žádáme zákonné zástupce, aby minimalizovali osobní návštěvy v budově školy a ke kontaktu se 
školou využívali Bakaláře, email, telefon a osobní návštěvu volili pouze po předchozí domluvě v nezbytně 
nutných případech. 

Pro vyzvedávání žáků z výuky využijí zákonní zástupci hlavní vchod, nevstupují do školy. 
Všechny osoby, které nejsou žáky ani zaměstnanci školy, žádáme, aby po celou dobu pobytu ve 

škole měly nasazenou roušku. 
Osoby s příznaky infekčního onemocnění nemohou do školy vstoupit.  
 

STRAVOVÁNÍ 
Školní jídelna bude v provozu za dodržení stanovených hygienických pravidel. Nebude umožněn 

samoobslužný výdej příborů, polévky, dezertů apod. 
 

ŠKOLNÍ DRUŽINA 
Při provozu školní družiny bude minimalizováno střídání žáků ve skupinách v závislosti na 

provozních podmínkách. Pokud na základě rozhodnutí KHS nebo MZ ČR dojde k uzavření školy, stanoví 
ředitel školy úplatu poměrně poníženou podle délky omezení nebo přerušení provozu, je-li délka 
omezení nebo přerušení provozu více než 5 dnů provozu.  
 

KROKY ŠKOLY V PŘÍPADĚ PODEZŘENÍ NA VÝSKYT NÁKAZY COVID-19 
Škola má povinnost předcházet vzniku a šíření infekčních nemocí, včetně covid-19. Tuto 

povinnost naplňuje podle §7 odst. 3 zákona o ochraně veřejného zdraví tím, že je povinna zajistit 
„oddělení dítěte nebo mladistvého, kteří vykazují známky akutního onemocnění, od ostatních dětí a 
mladistvých a zajistit pro ně dohled zletilé fyzické osoby“. Škola nemá povinnost aktivně zjišťovat u 
jednotlivých žáků příznaky infekčního onemocnění, při jejich zjištění (objevení) je nutné volit tento 
postup: 

a) příznaky jsou patrné již při příchodu žáka do školy – žák není vpuštěn do budovy školy; za 
podmínky, že je přítomen jeho zákonný zástupce 

b) příznaky jsou patrné již při příchodu žáka do školy a není přítomen zákonný zástupce žáka – 
tuto skutečnost oznámit zákonnému zástupci neprodleně a informovat ho o nutnosti 
bezodkladného vyzvednutí ze školy 

c) příznaky se vyskytnou, jsou patrné v průběhu přítomnosti žáka ve škole; neprodleně dojde k 
poskytnutí roušky a izolaci od ostatních přítomných ve škole a současně informování 
zákonného zástupce žáka o nutnosti bezodkladného vyzvednutí žáka ze školy 

Ve všech uvedených případech škola informuje zákonného zástupce žáka o tom, že má telefonicky 
kontaktovat praktického lékaře, který rozhodne o dalším postupu. 

Žákovi s přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem chronického 
onemocnění, včetně alergického onemocnění (rýma, kašel), je umožněn vstup do školy pouze v případě, 
prokáže-li, že netrpí infekční nemocí (potvrzení lékaře). 



 


